



Сотрудники Никитовского РО ГУМВД г. Горловка при проверке поселка Гольмовский обнаружили 3 пункта приема металла. Об этом сегодня на Дне депутата отчитался заместитель начальника райотделения Артур Кусов. Обратившиеся ранее в городской совет жители выявили более 9-ти и четко указали адреса в письме к депутатам с просьбой разобраться. Куда подевались остальные металлоприемники?

На этот вопрос Артур Александрович ответил, что при проверке они обнаружены не были. А вот в трех пунктах весь металл изъят и вывезен, готовятся материалы для передачи в суд. Депутаты не поверили, и поручили поселковому комитету еще раз проверить все адреса, и доложить о количестве незаконных точек.

Также правохранитель сообщил депутатам, что в Никитовском районе Горловки на данный момент зарегистрированы 8 уголовных дел, 2 убийства (1 – пока не раскрыто), 3 грабежа, 71 кража, 21 случай распития алкоголя в общественных местах. Вскрыл представитель милиции и подноготную преступного мира – рассказал о самогонщиках, наркоманах и даже людях с отклонениями в психике, стоящих на учете в отделении.

Наболевшей темой, как для управленцев, так и милиции, стали грабители, облюбовавшие дачные кооперативы в пос. Гольмовский. Там любители легкой наживы промышляют мелкими группами днем и ночью, разворовывают дома садоводов и огородников, вынося все, до последней кастрюли. Не редки на участках и случаи вандализма. По словам Артура Кусова, у милиции есть наводки на некую группу, однако пока ведется расследование.

«Горловский Медиа Портал»